

Vabilo na ZOOM predstavitevno delavnico za prijavo na javni poziv LAS s CILjem

Vodilni partner LAS s CILjem (Idrijsko - Cerkljanska razvojna agencija), **vas vabi, da se udeležite ZOOM predstavitvene delavnice, ki bo potekala pred samo objavo javnega poziva LAS s CILjem.**

Delavnica je namenjena vsem, ki želite pridobiti pojasnila o novostih v zvezi z Uredbo LEADER/CLLD ter pravili, ki veljajo za prijavo projektov na javni poziv - delavnice z enako vsebino so že bile izvedene v letu 2024.

LAS s CILjem, ki zajema območje občin Cerklje, Idrija in Logatec, načrtuje v prihodnjih dneh objavo javnega poziva za dodelitev nepovratnih sredstev za izvajanje projektov na območju LAS.

Namen javnega poziva je izvajanje Strategije lokalnega razvoja LAS s CILjem po pristopu »od spodaj navzgor«, kar pomeni, da lahko zainteresirani prebivalci in pravne osebe z območja podajo predloge projektov s katerimi bodo dosegli cilje Strategije. Predlogi projektov se morajo nanašati na spodnje ukrepe:

- Vzpostavitev pogojev za ustvarjanje delovnih mest,
- Aktivirati potenciale ranljivih skupin in druge aktivnosti za izboljšanje kakovosti življenja,
- Skrb za dediščino območja in razvoj turističnih vsebin,
- Ohraniti, varovati in primerno rabiti naravne vire.

Razpisana bodo sredstva v višini **360.000,00 EUR** iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (**ESRR sklad**) in **240.000,00 EUR** iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (**EKSRP sklad**), pri čemer bo določena max. višina sofinanciranih sredstev za posamezen predlog projekta na 60.000,00 EUR.

V preteklem letu je vodilni partner LAS s CILjem že izvedel predstavitevne delavnice v vseh treh občinah. Zaradi zamika v objavi javnega poziva, bo za potencialne upravičence pred samo objavo javnega poziva izvedena **še ena ZOOM predstavitev (z enako vsebino)** z namenom:

- predstavitev pravil prijave in izvedbe tovrstnih projektov,
- pravočasnega in usmerjenega razmišljanja o prijavi,
- ustvarjanja partnerstev in iskanja maksimalnih sinergij med idejami.

Udeležencem bodo na predstavitvi podane splošne informacije o pripravi in prijavi projekta na JP, možne vrste projektov (investicijske ali neinvesticijski), upravičeni stroški, finančne določbe, potrebna dokumentacija in opisane obveznosti upravičencev.

LAS bo po objavi 1. javnega poziva izvedel predstavitev javnega poziva po vseh treh občinah, na katerih se bo **podrobno predstavila vsebina javnega poziva** (merila za izbor, obvezne priloge javnega poziva, itd.)

Predstavitevna delavnica bo v **torek, 25. 3. 2025, ob 17. uri, preko aplikacije ZOOM**. Zainteresirani udeleženci se na predstavitev prijavijo preko povezave: <https://forms.gle/iUybl4afJz3agXvD9>

Vse potrebne informacije o LAS s CILjem dobite na spletni strani <https://las-sciljem.si/>, na telefonski številki 05 93 40 390 ali e-pošti: info@las-sciljem.si.

Vljudno vabljeni!

Idrijsko-Cerkljanska razvojna agencija d.o.o. Idrija, vodilni partner LAS s CILjem